3806-2/03

Fiic die Nahmaschine die Bestandteileliste Pfaff 5487-814/01-706/84 verwenden.
For the sewing machine please use the spare parts list for the

Pfaff 5487-814/01-706/84.

Prigre d'utiliser pour la machine % coudre la liste de pidces détachées
pfaff 5487-814/01-706/84.

Para la mdquina de coser, sirvanse utilizar la lista de piezas de repuesto de
la Pfaff 5487-814/01-706/84.

Bei lackierten Teilen bitte Farbe angeben

For paint-finished parts please state colour

Pour les piéces peintes préciser réf. et couleur

En el caso de piezas barnizadas, indiquese el color

Teileliste

Parts list
Liste des pieces detachees

Lista de piezas

Nr, 296-12 16 277 dtsch,/engl./franz./span. 10.86




Vorwort . Foreword e  Avant-propos o Notas preliminares

Die Inhaltsiibersicht gibt einen Uberblick diber die Aufgliederung der Liste.

Die verwendeten Schlsselzeichen (1:]. @, @ usw.} sind in Register .0* zusammengefaBt und
erldutert.

Konstruktionsdnderungen vorbehalten. Stand 03.88

For the various sections of this catalogue, please refer to the "Contents”.
The reference keys (1, (2], [3] etc.) are compiled and explained in section "0".
Subject to alterations in design. As of 03.88

La tabie des matiéres donne un apercu de l'organisation de la liste de piéces.
Les symboles (1, [2]. [3] etc.) sont regroupés et expliqués au registre «O».
Sous réserve de modifications. Edition 03.88

Para la division de esta lista de piezas, véase “Contenido".
Los simbalos clave ([_J, [2], (3], etc.) se hallan recopilades y explicados en el registro “0
Salvo modificaciones técnicas. Edicidén 03,88
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BEk

Hauptgruppenteil, bestehend aus: Gruppenteilen oder
Gruppenteilen und Einzelteilen oder
Gruppenteilen, Einzelteilen und Einzelteilen mit Erganzung.
(Siehe Einrahmungen auf den Bildseiten.)

Gruppenteil, bestehend aus: Einzelteilen oder
Einzelteilen und Einzelteilen mit Erganzung.
(Siehe Einrahmungen auf den Bildseiten.)

Einzelteil mit Erganzung (siehe Einrahmungen auf den Bildseiten)
z.B. Stellring mit Schrauben, Nadelstange mit Befestigungsschraube zur Nadel, usw.

Einzelteil

Nicht mehr im Programm.

Zum Befestigen von Nr. 91-177 464-45 am Einstander-Gestell.
Lange angeben

Schiauch mit 4 mm innendurchmesser, bei Bestellung Lénge angeben. .:
Schiauch mit 8 mm innendurchmesser, bei Bestellung Lange angeben.

Assembly, consisting of: sub-assemblies or
sub-assemblies and component parts or

sub-assemblies, component parts and compenent plus complementary parts.

{See the framed-in sections on the illustration pages.}

Sub-assembly, consisting of: component parts or
component parts and component plus complementary parts.
(See the framed-in sections on the illustration pages.}

Component part with complementary parts (see the framed-in sections on the illustration
pages), e.g. collar with screws, needle bar with needle set screw, etc.

Component part

No longer produced.

For fastening part No. 91-177 464-45 on the pedestal stand.

State length

Tube with 4 mm inside dia.; length to be stated on order.

Tube with 6 mm inside dia.; length to be stated on order.

[00-000000-00]  00:000000-00

00-000000-00  00-000000-00 [ | voir Registre «0»

siehe Register 0°
véase Registro 0"

see Section "0"




04-000 000-00 Groupe principal de piéces, comprenant: des groupes de piéces ou
des groupes de piéces et des piéces détachées ou
des groupes de piéces, des piéces détachées et des
piéces détachées avec des pieéces complémentaires.
{Voir parties encadrées sur illustrations.)

00-000 000-00 Groupe de pieces, comprenant: des piéces détachées ou
des piéces detachées et des piéces
détachées avec pieces complémentaires.
(Voir parties encadrées sur illustrations.)

ga;ogu_o_ao_va_a Piece detachée avec piéces complémentaires (voir parties encadrees sur illustrations).
Par exemple, bague avec vis, barre a aiguilie avec vis de fixation d'aiguille, etc.
00-000 000-80 Piece detachée
Ne figure plus au programme.
0/2 Pour fixer la piéce ne 81-177 464-45 au béati colonne.

Préciser longueur.
Flexible d'un diameétre intérieur de 4 mm; préciser la longueur.

2
didiaR|:
o

5|5 3

Flexible d'un diamétre intérieur de 8 mm; préciser la longueur.

00-000 00O-00 Grupo principal de piezas, compuesto de: subgrupo de piezas ©

subgrupo de piezas y piezas individuales o
subgrupo de piezas, piezas individuales y piezas
complementarias

{véanse los recuadros en las paginas ilustradas).

(0-000 000-00 Subgrupo de piezas, compuesto de: piezas individuales o
piezas individuaies y piezas complementarias
(véanse los recuadros en las paginas ilustradas).

gu_-ugu_a_uﬂ_-n_u Pieza individual cén pieza compiementaria {véanse los recuadros en las paginas ilustradas).
Por ejempio: anillo de ajuste con tornillo, barra de aguja con tornilic de fijacion para la aguja, etc.

00-00C 000-00 Pieza individual
G/0 Fuera de programa.
Para asegurar la pieza N2 81-177 464-45 a la bancada de columna.
Indiquese la largura.
Tubo flexible de 4 mm de diametro interior; indiquese la largura en los pedidos.

[{e]
© o | B
2] ey
~ [\
g ] |+

Tubo fiexible de 6 mm de diametro interior; indiquese la largura en os pedidos.

00-000 000-00 00-000000-00  00-000000-00  00-000 000-00 ':i siehe Register 0% voir Registra «O=
see Section "0 véase Registro “0°
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ohne Bandfiihrung
without tape guide
sans guide-ruban
sin guiacintas

mit Bandfiihtung*
with tape guide*
avec guide-ruban*
con guiacintas*

@1-155 272-03

91-155 159-04"

$1-049 413-44

91-049 396-44"

91-158 701-91

21-158 701-91

91-059 353-05

91-059 353-05

*Sonderausflihrung
*Special versioen
#Modele spécial
#Tipa especial

'00-000.000-00

00-000000-00  00-00000000 [ |

siehe Register 0"  voir Registre «0=
see Section "0" véase Registro “0°
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91-086 602-15

91172 :565-71/993
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11-130 238-15

@

~.12-501 170-45
11 13[] 239-15

91-086 501-15

12-020 19115 @)
12-315 17015 &

=
16-049 040-11....“

3 Zur Wartungseinheit
* For conditioning unit
Paur ta conditionneur d'air comprimé
Para las reguirs grupo acondicionador del mre
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N& de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N© de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

S

1

11

12

13

91-085 378-11

91-084 600-15

11-210 213-15

11-130 383-15

99-135 369-91

12-305 354-15

18-372 001-61

99-115 505-91

15-032 001-45

18-277 0C1-91

12-005 195-15

9]-086 728-75

/995

99-134 851-91]

Anschlag
Stop
Butée
Tope

Trédger

Bracket
Support
Soporte

Senkschraube M5 x 10
Countersunk screw M5 x 10
Vis & téte noyée M5 x 10
Tornillo avellanado M5 x 10

Zylinderschraube M8 x 40
Pan-head screw M8 x 40

Vis & téte cylindrique M8 x 40
Tornillo cilfndrico M8 x 40

Zylinder, 25 @ x 15 Hub
Cylinder, 25 mm dia, 15 mm
stroke

vérin, @ 25, course 15
Cilindro 25 B x 15 de carrera

Scheibe Al7
Washer Al7

Rondelle Al7
Arandela Al7

verschraubung CK 1/8
Union CK 1/8

Raccord CK 1/8

Racor CX 1/8

Drosselriickschlagventil
Check-return valve
Clapet anti-retour av.
étranglement

v4lvula estranguladora de
retroceso

Dichtring 0-1/8

Seal 0-1/8

Bague d'étanch. 0-1/8
Anillo de junta 0-1/8

Doppelnippel 1/8-1/8

Double nipple 1/8-1/8
Raccord double 1/8-1/8
Manguito doble 1/8-1/8

Sechskantmutter BM&
Hexagon nut BMé
Ecrou six pans BM&
Tuerca hexagonal 8M6

Abdeckplatte

Cover plate

Plaque de recouvrement
placa de cubrimiento

Drosselriickschlagventil
Check-return valve
Clapet anti-retour av.
gtranglement

vdlvula estranguladora de
retroceso
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description ltem No. | Part number Description

N° pos. N° decommande | Nom de piece N° pos. N° decommande ;| Nom de pidce
NS de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.] N de pedido Denominacién

Al

11-130 23%-15

12-305 1)4-15

71-8500-0054

91-083 284-15

11-130 170-15

11-130 173-15

11-130 197-15

2ylinderschraube M5x20
Pan-head screw M5x20

Vis & tate cylindrique M5x20
Tornillo cilfndrico M5x20

Scheibe 4,3
Washer 4,3

Rondelle 4,3
Arandela 4,3

Fotozelle
Photo-cell
Cellule photo-électrique
Fotocélula

Halter

Bracket
Support
Soporte

Zylinderschraube Mé4xé
Pan-head screw M&xé

yis 3 téte cylindrique Mdxé
Tornilleo cilindrico Mixé

Zylinderschraube M4x8
Pan-head screw Mé4x8

Vis 3 tate cylindrique M4x8
Tornillo cilindrico Max8

Zylinderschraube Mdx25
Pan-head screw M4x25

yis & t8te cylindrique M4x25
Tornillo cilfndrico M4x25




12

11

10

00-000 000-00

00-000000-00  00-000000-00  00-000 000-00
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Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
ltem No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de plece N° pos. N° de commande | Nom de pléce
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.! N2 de pedido Denominacién
/)L 1 91-086 762-15 | Platte
~ Plate
Plaque
Placa

3.1

10

11

12

11-130 097-15

91-082 444-15

31-082 458-05

11-130 179-15

12-305 114-15

91-082 447-15

12-610 ¥70-45

91-082 452-35

91-053 617-91

51-087 498-9i

91-087 499-05

91-172 338-12

91-178 034-05

Zylinderschraube M3x10
Pan-head screw M3x10

Vis 4 tbte cylindrigque M3x10
Tornillo cilindrico M3x10

Platte
Plate
Plaque
Placa

Schmierpolster

Cil pad

Coussin d'huile
Almohadilla de engrase

2ylinderschraube Mi4x12
Pan-head screw Mixl2

Vis & téte cylindrigue Maxl2
Tornille eilfndrico M4xl2

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Sicherungsring 5x0,6
Circlip 5x0,6

Circlip 5x0,6

Anille de retencidn 5x0,6

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Lineal

Edge guide
Guide-bord
Guia recta

Nadelstange vollst,
Needle bar, compl.
Barre » aiguilles compl.
Barra de aguja, compl.

bestehend aus:
congisting of:
comprenant:
compuesto de:

Nadelhalter
Needle holder
Pince-siguille
Portagujas

Klemmring

Callar

Bague de serrage
Anillo de sujecidn

Rohr
Tube
Tube
Tubo
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